

Mikulášská pro všechny hodné (i zlobivé) pejsky

sobota 07. 12. 2024

výcvikový areál psů Helppes – www.helppes.cz



1) Čertův kvíz v andělské mlze – 100 bodů

Psovod se psem na vodítku projde s neprůhlednými klapkami na očích a s bílou holí v ruce určenou trasou, kde jsou rozmístěné překážky. V průběhu trasy budou psovodu položeny 2 otázky. Za projití trasy může psovod získat až 70 bodů, za každou správně zodpovězenou otázku 15 bodů. Pes je po celou trasu upoután na vodítku.

2) Z pekla do ráje – 20 bodů

Psovod se psem se postaví na začátek vyznačený čertovskou maskou. Psa může mít na vodítku nebo na volno. Pes musí odcouvat – jít pozpátku na konec, vyznačený andělskými křídly. Pes může couvat jak před psovodem, tak u nohy. Psovod se nesmí psa dotýkat, ani jím manipulovat pomocí vodítka. Pes, který celou trasu odcouvá rovně, získává 20 bodů. Srážka 5 – 15 bodů je za vychylování z trasy, 0 bodů pokud pes vybočí z trasy úplně, nebo pokud neodcouvá alespoň polovinu trasy. Pokud pes odcouvá polovinu trasy, může získat až 10 bodů.

3) Andělsky poslušný pes - 30 bodů

Psovod přiváže psa ke kolíku, psa položí a sedne si na invalidní vozík, umístěný 2 kroky od psa a zůstane sedět na vozíku zády ke psu. Psu dá povely v pořadí - sedni, vstaň, lehni, na povel vedoucího soutěže se vrátí ke psu. Psu lze dát pro 1 cvik vždy pouze 1 povel, psovod se nesmí otáčet, mávat rukama apod. psu pomáhat. Za každý nesplněný cvik – srážka 10 bodů (první položení psa, před sednutím na inv. vozík, se mezi cviky nepočítá, zde může psovod psu pomoci k položení i posunkovým povelům).

4) Čertovská cesta – 30 bodů

Na ploše bude rozmístěno 6 cedulek s popisem úkolů, které má psovod se psem vykonat (nevidomým úkoly přečte doprovod). Na startu si psovod nasadí klapky na uši. Pes je upoután na vodítku.

5) Ďábelské pokušení – 20 bodů

Psovod položí psu na nos (horní část čumáku) piškot (případně pamlsěk, který si sám přinese). Psovod může mít psa u nohy nebo před sebou, pes může být na vodítku nebo na volno. Pokud pes pamlsěk na nose udrží po dobu 5 vteřin, získává 20 bodů. Pokud psu pamlsěk z nosu spadne, a pes se ho nedotkne, následuje ztráta 5 bodů a psovod dostane možnost úkol opakovat. Pokud psu z nosu spadne pamlsěk podruhé – 0 bodů. Pokud pes pamlsěk sežere před vypršením 5 vteřin – 0 bodů 😊 😊.

Maximální celkový bodový zisk v pětiboji je 200 bodů